
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 19 травня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

19 травня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань бюджету та податкової політики. 

У роботі постійної комісії брали участь: секретар міської ради  

Олег Колюка, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Сергій Колодяжний, голова Фортечної районної у місті 

Кропивницькому ради Віктор Закаблуковський, голова Подільської районної у 

місті Кропивницькому ради Володимир Стецюк та керівники виконавчих 

органів міської ради. 

Розглянуті питання: про перерозподіл видатків обсягу бюджетних 

призначень по головних розпорядниках коштів міської ради; про внесення змін 

до рішення Кропивницької міської ради від 22 грудня 2020 року № 43 «Про 

бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2021 рік»; про 

звернення депутатів Кропивницької міської ради восьмого скликання до 

Кабінету Міністрів України стосовно врегулювання проблемних питань 

оновленого механізму отримання житлових субсидій; про звернення депутатів 

Кропивницької міської ради до керівника Кіровоградської обласної 

прокуратури, керівника Кропивницької окружної прокуратури стосовно 

вжиття заходів; про безоплатну передачу госппобутової каналізації у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

19 травня  під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про припинення соціального супроводу сім'ї – 1; 

про затвердження індивідуальних планів дитини-сироти – 1; про встановлення 

опіки над малолітньою дитиною – 1; про неможливість повернення до раніше 

займаного приміщення –  1; про доцільність відібрання дитини від батька – 1; 

про доцільність позбавлення батьківських прав – 2; про надання дозволів – 10; 

про доцільність усиновлення - 2. 
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19 травня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання конкурсної комісії                        

на заміщення вакантної посади начальника відділу проведення перевірок 

управління з питань запобігання і виявлення корупції.  

 Завдання майбутнього посадовця дуже відповідальне – здійснення 

фінансового контролю за цільовим використанням коштів бюджету 

Кропивницької міської територіальної громади установами, організаціями, 

закладами та комунальними підприємствами.  

 Члени комісії оцінювали рівень знань у трьох претендентів, які виявили 

бажання брати участь у конкурсі. Комісія визначила переможницю конкурсу, 

яка показала високий рівень знань загальних та спеціальних питань.  

 

19 травня  під головуванням голови комісії, т.в.о. начальника Головного 

управління житлово-комунального господарства Тетяни Савченко відбулося  

засідання міської комісії з безпеки дорожнього руху в м. Кропивницькому. 

Розглянуті питання: про внесення змін до схеми організації дорожнього 

руху, а саме: заміни дорожньої розмітки із суцільної на переривчату по вулиці 

Шевченка (біля будинку № 18/12); про надання дозволу на розміщення 

заїзного карману навпроти житлового будинку № 12 по вулиці Євгена 

Тельнова; про заборону проїзду автомобільного транспорту на відрізку дороги 

по вулиці Пашутінській (від вулиці Преображенської до вулиці Покровської) 

та визначення її пішохідною зоною.  

 За результатами засідання комісії були надані відповідні доручення. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

19 травня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 1 – ювілейний вернісаж «Знакові обличчя рідного краю». 

Серед розмаїття письменників рідного краю особливе місце займає 

дитяча письменниця-кропивничанка Антоніна Царук. І хоч цього року вона 

відзначила свій 60-літній ювілей, проте зберегла в собі дивовижну дитинність 

душі.  

Працівники бібліотеки провели для маленьких читачів захід, під час 

якого познайомили їх з творами письменниці-землячки. Діти брали участь                         

у вікторині «Загадки від Антоніни», читали її оповідання та вірші; 

№ 4 – абетку ремесел «Цікавий світ професій». 

Бібліотекарі проінформували юнаків про світ сучасних професій, 

ознайомили з їх класифікацією, звернули увагу на перелік актуальних 

спеціальностей на ринку праці та розповіли як застосовувати формулу вибору 

справи «хочу – можу – треба». Учасники заходу брали участь у 



3 
 

профорієнтаційних іграх та анкетуванні «Ким бути?», що неодмінно допоможе 

їм у виборі майбутньої професії; 

№ 19 – бібліотечну мозаїку «Дзвенить струмочком рідна мова». 

У конкурсі-грі «Веселі переплутанки» школярі дуже швидко і влучно 

виправляли помилки у невеличких віршиках, які допустив неуважний поет. 

Свою спритність діти демонстрували, відгадуючи загадки. Від дидактичної 

гри «Що не так?» дітлахи отримали найбільше задоволення. Вони із 

задоволенням  виправляли помилки, зображені на дотепних малюнках. Знавців 

рідної мови визначали за оплесками у грі «Спіймай апостроф». 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 19 травня інспектори інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради разом з фахівцями міської дружини провели рейд з перевірки 

благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану 

вулиць: Миру, Бєляєва, Олега Ольжича, Виставочної, Сергія Сєнчева, Олега 

Паршутіна, Холодноярської, Генерала Родимцева, Кропивницького та 

проспекту Інженерів. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 16 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 21 попередження щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 
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